

# Нам дороги эти позабыть нельзя...

Праздник

*Во Дворце пионеров им. Ю. А. Гагарина подвели итоги областной детской патриотической акции "От Орла до Берлина", посвященной 65-летию Великой Победы. Организовали ее сотрудники библиотеки им. Пришвина.*

Всего на рассмотрение жюри были представлены 124 работы из разных районов области. Ребятам пришлось поучаствовать в викторине на знание истории Орловского края в годы войны, написать рассказ-представление о герое войны - своем земляке - и составить карту-схему воинских захоронений и памятных мест на территории своего города.

- Дети представили интересные работы, многие из них заслуживают отдельной награды и поощрения, - говорит заведующая научно-методическим отделом библиотеки Т. Н. Чупахина. - В их числе - Зайнаб Рабаданова, Александр Верижников, Евгения Зольникова, Виктория Коржавых. Эти ребята признаны лучшими участниками акции.

По итогам акции во Дворце пионеров прошел праздничный концерт "Нам дороги эти позабыть нельзя", на котором выступили лучшие творческие коллективы дворца. На такое значимое мероприятие пригласили и ветеранов войны. От их лица к ребятам обратился Борис Васильевич Юшков.

- Ребята, мы сердечно благодарны вам за то, что, несмотря на свой юный возраст, вы знаете так много о войне! Спасибо за то, что с теплотой и уважением писали о своих соседях, родных и знакомых ветеранах, которые прошли войну. Мы сделали все для того, чтобы вы жили мирно. Теперь надеемся на вас! Я уверен, что вы не подкачете и будете достойно писать нашу дальнейшую историю своими поступками. •